Tahun 6 Matematik : Nombor dan Operasi

Set 1
1. 9800 =

A. 36 000 - 20 000 - 6 200
B. 26 000 - 19 000 - 3 000
C. 20 000 -2 000 - 7 000

D. 35 500 - 5 500 - 20 500

2. 26800 ~ (62 -22) =

A. 40
B. 677
C. 650
D. 670
3. 6922 x64 =
A. 444 018
B 443 008
C. 421 008
D 451 002
1
4. 7=Juta=
2
A 7 125 000
B 7 250 000
C. 7 500 000
D 7 200 000
5. 8 500 000
A. 8 juta
2
B. 8-juta
3
1
C. 8-juta
3
1
D. 8-juta
2
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6. Bundarkan 72 911 kepada ribu yang terdekat.

A. 72 900
B. 73 000
C. 72 000
D. 72910

7. 8912x11+22=

A. 4 456

B 8 216

C. 9712

D 6 456

8. -32 160 + 12 = 5 820. Apakah nilai yang harus ditulis dalam tempat
kosong di atas? S°@/an KBAT

A. 102 000

B. 11 500

C. 6 500

D. 8 500

9. 9333216-4 321786 -609 -7 254 =

A. 5 003 567
B. 5002 567
C. 5002 613
D. 4 219 562

10.Kilang kasut Bata menghasilkan 8 361 kasut berwarna merah dan 7 811 kasut
berwarna hijau setiap hari. Berapakah jumlah kasut yang dihasilkan dari hari
Isnin ke Jumaat? S°2an KBAT

A 80 800
B. 80 860
C. 78 860
D 86 078
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